
Az ábra jelölései alapján az ABC derékszög¶ háromszögben Pitagorasz tétele szerint c2 = a2 + b2. Alkalmazzuk

Pitagorasz tételét az AFaC és a BFBC derékszög¶ háromszögekre:
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Egyenl®ség akkor áll fenn, ha a2 + 4b2 = 4a2 + b2, azaz esetünkben, ha a derékszög¶ háromszög egyenl® szárú, a = b.

Tehát a kifejezés maximuma
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10.

Varga Noémi (Budapest, Szent István Gimn., 10. o.t.)

Megjegyzés. Gyakori hibák:

1. Az alkalmazott tételeket többen a megoldás leírásakor még 
sak meg sem említették.

2. Néhányan nem a maximumot, 
sak a maximum helyét adták meg.

3. Akik a széls®értékfeladatot di�eren
iálszámítással akarták megoldani, sokszor 
sak azt állapították meg, hogy a

kifejezés (els®) deriváltja 0, ez azonban még nem biztosítja, hogy ezen a helyen széls®érték van!
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